

11选5新玩法“加奖”上市 前二、前三游戏来啦!

体彩11选5即将推出4种新玩法啦!前二直选、前二组选、前三直选和前三组选4种新玩法将于5月5日与广大彩民朋友们见面,全新的玩法、更高的奖金、更实惠的中奖,前二、前三将带给您别样新体验!



瘾。

乐趣更多! 新增和值、跨度投注

购彩是享受乐趣的过程,而体彩11选5自上市以来,就给喜爱它的彩民朋友们带来了无限的乐趣和中奖实惠。单式、胆拖、复式、多倍投注……多种投注方式丰富了人们的选择,冷号、热号、连号、下移号等走势特点也可以在选号时作为参考,而此次新增的4大玩法又有了新的投注方式,那就是喜爱排3的朋友熟悉的和值投注和跨度投注。

前二、前三和值投注:针对前二、前三玩法开奖号码的和值进行投注;

前二跨度投注:针对前2个开出的号码之差进行投注;

前三跨度投注:针对前3个开出的号码中最大号与最小号之差进行投注。

加上即将上市的新玩法,体彩11选5共拥有12种玩法,只要从11个号码中选号,且单注最高奖金已经达到1170元,为省内快开游戏最高!号球少、奖金高,每10分钟就有一次中大奖的机会,相信明智的彩民朋友一定不会错过!

通讯员 陈蓉蓉
现代快报记者 付智勇

第一快开! 单注最高奖1170元

说到前二、前三的游戏规则,其实很简单,就是从1-11共十一个号码中选择两个或者三个号码,分别对应当期开奖号码的前两个或者前三个号码投注。

其中,前二直选为投注的两个号码与当期开奖号码前两个号码对应,如相同且先后顺序一致,即可中得奖金130元;前二组选为投注的两个号码与当期开奖号码前两个号码对应,如相同,不管顺序是否一致,即可中奖,奖金为65元;以此类推,前三直选如投注的三个号码与当期开奖号码前三个号码相同且先后顺序一致,即可中得奖金1170元,这也是目前11选5乃至省内快开游戏的单注最高奖!而前三组选如投注的三个号码与当期开奖号码前三个号码相同,不管顺序是否一致,即可中得奖金195元。

由此看来,新玩法中有3个玩法的奖金都超过了百元,其中前三直选单注奖金更是高达1170元!这就意味着每期都有机会中得千元级别的奖金,如果采用倍投,奖金将有望轻松过万!真是十分过瘾。

附:前二、前三玩法示例

玩法	开奖号码示例	中奖号码示例	奖金
前二直选	01.02.03.04.05	01.02	130元
前二组选		01.02;02.01	65元
前三直选		01.02.03	1170元
前三组选		01.02.03;01.03.02; 02.01.03;02.03.01; 03.01.02;03.02.01;	195元



竞艺求精

克星都是铁打的

这世界还真是一物降一物,哪怕是傲立于足球之巅的宇宙队和银河舰队也会有让自己头疼的苦手、令自己伤心的克星。

这两场欧冠半决赛的进程颇为相似。诺坎普球场,巴萨在上半场短短9分钟里2比0领先,还把大脑短路的特里罚下,取得了11打10的人数优势,就连英格兰球星欧文都觉得蓝军要坏事,“半场时我认为他们出局了”。伯纳乌球场,皇马开场14分钟便凭借C罗的梅开二度夺回了比分优势。然后,客队告诉主队和世人什么叫钢铁般的意志。

有人开玩笑,切尔西可以从字面上理解成“专切尔西”。这个赛季梅西个人进球数比切尔西全部主力进球总和还多,但是8战蓝军梅西却是颗粒无收,本场点球砸横梁,劲射中门柱,更让人觉得明枪易躲、魔咒难防。不过,看看德罗巴、兰帕德这些即将谢幕的老将咬牙死扛,罗贝里这对场外又吵又打的冤家一致对外,拜仁和切尔西也确实配得上进军欧冠决赛。西方有句谚语,“人必自取,尔后上帝救之”,所谓球场上的奇迹也不外如此吧!

实际上,切尔西是近十年欧冠对阵巴萨唯一能占到上风的豪门,枪炮与玫瑰的较量,如果没办法踢得性感,那就更加强硬和坚韧好了。而拜仁同样有3次越过皇马杀进决赛2度碰杯的经历,即便是狂人穆里尼奥也不能终止拜仁欧冠点球必胜的神话,跟德国人踢点球,就像跟中国人打乒乓球一样。

这两场比赛告诉我们,足球场上真有克星,交锋记录这个看似很原始的数据也自有它的参考价值。

任晓静

竞彩篮球怎么玩?

猜篮球胜负

名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队的胜负情况。

猜篮球让分胜负

名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队得分加减“让分”后,主队的胜负情况。

猜篮球大小分

名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛双方得分总数与预设总分数的大小关系。超过预设总分为大球,反之则为小球。

猜篮球胜分差

名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛两队的得分差。例如:主1-5(表示主队赢客队1-5分),客6-10(表示客队赢主队6-10分)。

篮球单场胜分差 3步速成法

第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

第2步——判胜负

观察竞彩胜负玩法的固定奖金判定两队的胜负关系,排除一类选项。

第3步——定区间

观察让分胜负玩法的让分,判断球队实力差距,结合历史战绩、近期状态等因素确定胜队可能赢下的分数区间。建议多用复式投注,增加命中率。

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键,客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外,还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。

竞文

中奖故事

NBA总冠军票引发中奖潮 铺天盖地iPad,他们会送给谁?

即开体彩“玩NBA总冠军票中1000就送iPad”活动在江苏开展以来,截至4月25日,已有400多位彩友收获了iPad好礼。这些幸运儿有的把iPad留下自用,也有的选择把这一时尚好礼赠送给爱人、家人或朋友,真正体现了“独乐乐不如众乐乐”。

送自己:中奖“偷着乐”

南京小伙小郑一直都很想要一台iPad,一天他路过体彩店时被送iPad的活动海报所吸引,就花了20块钱买了2张试试手气,没想到一下子刮出了个“满堂彩”,中得了千元奖金还赢得了iPad。第一次体验“顶呱刮”就能梦想成真,小郑直言自己和体彩真有缘分。

徐州邳州的张女士买体彩已经好多年,4月19日,她赶到市区办业务的闲暇走进了体彩站点,买了3张“NBA总冠军票”,结果在其中一张的游戏二中,刮出了2007年的NBA总冠军队伍马刺,而该游戏对应的奖金正是该票种的头奖25万元。张女士表示,自己家

的电脑刚好坏了,正在计划买台电脑,这次中奖可谓一举两得。

送爱人:爱意尽在不言中

苏州的李先生这次能收获iPad还要感谢他的女朋友。4月9日上午,他的女友在庄先湾路的05086站点买了5张“10倍幸运”,中了50元奖金。第二天,李先生去站点兑奖,销售员向他介绍了活动信息,李先生当即就换了5张,没想到才刮了两张就中了1000元。李先生非常开心,他说这个iPad要送给女朋友,送给她一份惊喜。

宿迁的朱先生从半年前开始接触体彩顶呱刮,12日一早,他买了4张“NBA总冠军票”,没想到刮到第二张时好运便降临,在赢取1000元奖金的同时,他还揽获了心爱的iPad。程先生的妻子喜欢用iPad玩游戏,之前他便一直希望能够借助本次活动来达成妻子的心愿,功夫不负有心

人,最后他不仅获得1000元的奖金,更收获了妻子难掩激动的拥抱。

送亲朋:感染更多人

无锡的王先生是电脑彩票的爱好者,他在买彩票的时候看到大家都在刮“NBA总冠军票”,而且听说中1000就送iPad,于是也跟着大家刮起来,最终幸运地收获了大奖。“iPad年轻人比较喜欢,我儿子一直想要一个,这下可好了,正好送给他,至于奖金我就自己留着继续买彩票了。”

常州的姜先生是本次活动最为春风得意的中奖者,因为他是全省少数几个人独中两台iPad的幸运儿之一。4月16日,姜先生在常州04720站点刮出了“NBA总冠军票”的1000元奖金。第二天,他又和朋友一起前去该站点刮NBA总冠军票,又被他刮出了5000元奖金。好事成双的姜先生把其中一台iPad送给了朋友,让他也沾沾自己的喜气。

通讯员 苏缙
现代快报记者 付智勇

本期体彩大乐透 奖池高达3.55亿

4月25日,体彩超级大乐透12047期开奖,当期一等奖无人中出,二等奖开出14注,每注奖金达21万多元,江苏则收获其中3注。明晚开奖前,该玩法奖池已达到3.55亿元,直逼4亿大关。

根据开奖公告显示,大乐透12047期的中奖号码为“05 07 17 30 34+03 10”,当期一等奖无人中出,这也是该玩法连续两期未开出头奖;当期二等奖则中出13注,每注奖金达21万多元,其中有3注追加,追加后每注奖金达到近35万元,江苏则拿下了3注超值二等奖,可惜的是都没有追加;三等奖中出46注,每注奖金1.6万元,其中有13注追加。销量方面,江苏继续以1229万元占据第一,浙粤两省分居二三位。

综观大乐透近期表现,除在12044期和12045期连续出了4注一等奖,近两期已连续头奖不出,奖池选择向上攀升似乎是该玩法近期主要趋势。不过大乐透奖池在3亿元平台已整理多日,目前3.55亿元恐怕还不是其主要目标,看其架势似乎在向历史最高的4亿元奖池进发。明晚,大乐透再次迎来开奖,该玩法连续三期不出头奖的情况还是比较少见,相信中奖幸运儿还会出现。

通讯员 苏彩
现代快报记者 付智勇